AcKNoeic 6TV onoArd perofariopnevn Kivnon

. Axivnto avtokivnrto apyilel va kiveital pe otabepn emrdyyvvon a=3 m/s?. N
Bpeite:

a) Tnv taydtta 1oV AVTOKIVITOL TNV YPOVIKN GTIyun t=4S.

B) TN HETATOTION TOVL ALTOKIVITOL UEYPL TN XPOVIKT oTtyun t=4s.

[TodnAdtne apyiler amd v npepia (Ve=0) vo emToOVETAL OLOAL KOt LETA OTd
xpOvo 5S amoktd tayvtnto 10m/s. Na Bpeite:

o) TN EMTAYVLVOT] TOL TOONANTY

B) To d1dotnpa OV SLVOGEL O TOOMAATNG.

Avtoxivnto 10 omoio Kwveitan vBVYpappa ™ xpovikny otrypn to=0, evd &xet
ToOnTor 12m/s, apyiCel va emPpaddveton pe emitdyvvon o=-3m/s’. Na Bpeite:
o) TN XPOVIKT] GTLYLY| TOL GTAUATAEL

B) To dvuopEVO dAGTN A £®MG OTOV CGTOLATIOEL.

Kwn1o m ypovikn otrypn to=0 Eekivd amd v npepia kon kiveiton vBuypopLpa pe
otafepn emrdyvvon. Tn ypovikn otryun t=4s yet tayvTnTo v=12mM/s.

o) No Bpeite v emrdyvvon tov Kivntob Kot Tov puOpd PeTafoANG TG TOYLTNTOG
TOV.

B) Na ypdyete v eElowon g taydInTog.

v) Na kévete to didypappa v-t Kot va vrodloyicete tnv KAion g evbeiog.

d) Na kdvete 1o didypappa a-t. Me Tt icovtor aptBuntikd 1o epuPfaddv HeTa&d g
evBeiag Kot tov dEova TV YPOVAV;

Kwn1o xwveiton evb0ypappo pe otabepn emitdyvvon @ . ) xpovikn otryun to=0
éxel TayvTo VE=10M/s, evd ™ ypovikn otyun t=4s Eyet tayvmTo V=50M/s.

a) Na Bpeite v emtdyvvon Tov Kivntov.

B) Na ypdwyete v e€locwon ¢ TaydTNTAG KOl VoL KAVETE T1) OVTICTOU( YPOPIKN
napaoctaot. [1oon eivon | KAion g evbeiag.

v) Na kdvete 1o ddypappa enttdyvvong —ypovov. T ekepdlet 1o epPfaddv pHeTa&y
g evBeiag Ko Tov dEova Twv YPOVOV;

Avtokivnto 1o omoio Kwveitor svOOypappa opard pétpov 20m/s, tn ¥poviky oTryun
t1=4s apyilet vo peudvel 1o PETPO TS TayDTNTOG TOL He otafepd puiud Kot
ypovikn otyun 1,=14s to avtokivnto otapatd. Na Ppeite:

A) 10 puOUO pe ToV omoio petafdAdeTan 1) TOYLTNTO TOL TN YPOVIKT OtdpKea to-1;
B) 1o d1domnpa mov dtaviet To avtokivito ot xpovikn dtdpketa 0 £wg 14s.

Avtokivnto kwveitotl ev0Oypappa pe otadepn Toyvnta pétpov 108km/h. T
xpovikn otrypn to=0 mepvd PTpocTd amd TEPUTOAIKO TOL PPICKETOL CTAUATUEVO
670 TAAL TOV dpdpov. To mepimoKd apyilel vo TO KOTASUDKEL LE EMTAYLVOT)
4m/s®. Na Ppeite:

o) TN XPOVIKT GTUYUN TTOV TO TEPUTOAIKO PTAVEL TO QLTOKIVITO

B) 10 d14GTNLA TOV SLAVVEL TO TEPUTOALKO LEYPL VAL PTAGEL TO OLTOKIVITO

d) ™ péom ToyvINTA TOL O1aVOEL TO KAOE aVTOKIVITO £1G TN GTIYUN TNG
GLVAVINGNG TOVG.
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T ypovikn otryun tp=0 10
avtokivnro (1) diépyeton amd ™
0éon A pe toydmmra v1=2m/s Ko
EMTAYLVO) a1=4m/52, EVO TO
avtokivnto (2) Eexwvd amd ) 0éon
B pe emutyovon 0,=2m/s% Av 1
andctaon AB givon 120m, va
Bpeite:

) TN YPOVIKT oTIyur| Tov Ba cuvovinBovv

B) v tavTTo KABE ALTOKIVIITOL TN GTIYUN TNG CLVAVTIONG

v) 10 d1doTnpa OV JavHEL KAOE AVTOKIVITO £®G TN GTIYUR TG GLVAVTNONG TOVG.

Ta avtoxivnta (1), (2) Kivovvtotl 610 1610
evBOypappo dpopo. Tn ypovikr otiyun
to=0 ta avtokivnta Bpickovrtal
avtiotoryo otig 0éceic Xa=-12m xon
Xg=+30m.Av n e&icwon TV ToLTHTOV
T0VG etvar avtictorya v1=+10-2t Ko
V,=-10+2t, va Bpeite :

o) TN HETOED TOVG OMOGTAGT TN XPOVIKN GTLyun t=25.

B) ™ xpovikn otryun mov Ba dtactavpwdodv

v) ™ petadd Toug amdSTAoT), OTOV UNOEVIGTOVV Y10 TPAOTN POPA O TAYVTNTES TOVG.
d) ™ Béom Tov oNuEioY JACTAVPWCNS TOVGE.

H e&iomon kivnong 600 avtokivitev mov Kivohvtal ETGve 6To 1010 Opdo eivar
X1=3'[2 Kot X2:20t-2t2. Noa Bpeite:

o) To pLOUO peTAPOANG TG TAXVTNTOS TV AVTOKIVITOV

B) va ypayete v e€lomwon ¢ ToOTNTOG TOV AVTOKIVITMV

Y) TN YPOVIKN GTIYUN TOV TO TPATO OVTOKIVITO TPOCTEPVA TO OEVTEPO

) 0 S1doTNpa TOV EYOVV SLAVVGEL TOL LTOKIVITO LEXPL TN CTLYUN TNG
TPOGTEPUCTG

€) TN LETOED TOVG AOGTOGT TN GTUYLUT OV TO VO GTAUATAL.

H e&icmon g TayvTog evog copatiov to omoio Kiveitor e evBVuYpapLa OpOHO
etvar v=2t.

) VO, VTOAOYIGETE TNV AAYEPPIKN T TNG TOOTNTOG TOV T YPOVIKT oTiyun t=4s.
B) Na oyedidoete 10 didypappio TaxdTNToG — YPOVo (v —t)

v) Na oyedidoete To didypappo HeTaTomIong — YpOHvVoL

H e&icmon g Tayvtog vog copatiov to omoio Kveitoan otov dEova XX givat
v=10+2t.

o) No vrroAoyicete ™ adyeBpikn TN TG TaydTNTAG TOL TN YPOVIKY| oTIyun| =25
B) Na oyedidoete 10 d1dypapipio TayxdTNToG — YPOvov (v-t)

Y) VO GYESUCETE TO SLAYPOLLLLO LETOTOTIONG — YPOVOV.



13. To duthavd ddypoppa ToyxdTnToG- YPOVOL
avaPEPETOL 0TI EVOVYPAUUN Kivnon evOg

oOUATOC. av TN Ypovikn otryun te=01 v(m/s)f

0éom tov eivan Xp=0, TOTE:

o) VO TEPLYPAWYETE TO €100G TNG Kivnomg

TOV Y10l TO XPOVIKO dtdotnpa 0-5S.

B) No vroAoyiceTe TN LETATOTIOT TOL Y10

T0 YPOVIKO dtdotnuo 0-58.

v) No oyed1d6€TE TO S1dypopLLo

EMTAYLVOMG — XPOVOL

d) va. oxedldoete 10 drdypappa BEong — ypdvov.

14. To dumhavd drdrypapipo TovOTNTOG —
YPOVOL avapépetal otn LOVLYPOLUN
Kivnomn evog GONOTOGC. AV TN XPOVIKN
otypn to=0 n B€om tov eivan Xp=-100m:
o) VoL TEPLYPAYETE TO £100G TG Kivnong
TOV Y10l TO XPOVIKO dtdotnua 0-355
B) Na Bpeite 116 emTaydvoelg Tov Kivntov
Y) VO VTOAOYIGETE TN LETATOTION KO TO
SoTN L0 TOV
d) VO GYEQIACETE TO SLAYPOLLLLLLL
LETOTOTTIONG — XPOVOL
€) Na Bpeite ) péon toyvnTo TOVL
Kvyntov yia to ¥povikd dtactnua 0 — 35s.
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